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i a—h = lj3 Xidenbreite | cm abwadrtsgehender Bogen fiir den Rals
E ausidmnitt bis XA. _
' >—Rb = Riidenbreite - 1 cm, bet Rb. fenfrechte Bilfslinte aufwdrts.
| R6—A =— a—B, man ftellt Punft A [ cm nach rechts und verbinde
| thn mit L. % _
b—® — 1/ Mberfdrperweite - | cm, bet @ fenfrechte Hilfslinie aufwarts.
r H—S = EQiicn[ﬁngc. Das Armlocdh wird von A iiber Bb nady S geserchnet.
| b—f. Aian verldngert die Linie a—b um die KHdlfte von a—b nach unten,
Puntt f. .- -
| F—@® = 1/ Ge|dfweite +— 1 cm. e
[ H—S = {[dirdge Linie an der unten [1/5—2 cm jur Ubrundung der unieren
Jf Abjchluflinie weggenommen werden.
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E e Weflinte a—b und die Punfte ¢ umd 0 [ind wie am XKitcltell
| 1] einguzeichnen.

], | a—B 1 = 1/3 Benjtbreite —— | cm; der Punit H | wird 1 cm héher gejtellt.
| a—h 2 = a—h 1.
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Hh 1—H 2 Bogen fiir emnen runden Halsausjchnitt.
H 1—c ipthcr Balsaus|chnitt.
0—8B — Vrujtbrette —— 1 cm, bet B jenfrechte Hilfslinie ab= und aufwdrts.
LH—A 1 = a—h 1. lan mift dte Achjel am XRicdtell nady und seichnet jic
i derjelben £dange am Dorderteil von B 1 itber A 1 ein.
b—® 1 = 15 ®berweite —— 3 cm, jenfrechte BHilfslinie aufwarts.
@ 1—5 1 = Secitenlange. Bet S | fleine wagrechte DHilfslinie nach vechts,
auf oer ote Armlochlinie e SticE weit waarecht lauft, dann wird fie
. m jcdhonem Bogen bis B gefitlet, wetter als j[chrdage Linte bis sum
-—F-«u---‘3 Endpuntt der AUdhjellinie. Die L£imie a—b wicd bis f wieder um die
halfte pon a—b verldangert.
I—® | = 1 Gelafwette —— 3 cm.
G 1—5 1 jdirdge Linte, an Oder unten wieder [l/5—2 cm 3ur Abrumdung
der unteren Abjchluilinie wegaenommen werden.
f—a = 5 cm als Uebertritt in der vorderen 2litte, wenn die Bluje porn
aelchlojjfe1 merden Joll.
a—bh = Parallellinte u a—f. Ste wird oben der Ralsausichnittlinie ent:
\prechend gejtaltet.
Derfchiedene RAermel.
(ﬂ s tlafy brauchen wir die aufere Aermelldnge (jiehe BHeft 2, Seite 14,
e Zlag Lir. 18).
Abb. 12 jeigt Dbers und Unterarmel memander gejeicnet.
Oer Oberdrmel.
a—b = aufjere 2Aermelldnge ohne die [. Abjtufung.
a—¢ = BHRalfte der 2rmlodhwerte pon Dorder- und XRiicftell (ABL. 11 1
uno 1I).
b—0 = a—-=c.
c—0 =— a—b,
e @ a—¢ — 2cm mebr als die Bdlfte von a—c.
c—e 1 = odasjelbe.
e—e | wagrechte Hilfslinie.
f""..'l. — 1fy von e. Punft f wird 1 cm nach linfs geftellt.

g litte von a—-c.

Mberarmels aebt von § iiber g nadh b.

L

¢ l—h = 2 cm, der Bogen de
0—1 = das gleidie 2laff wie f—a.
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